
Enquête sur les attentes et les besoins des publics       

vis-à-vis du CoDES 84 

Réalisée entre Septembre 2017 et octobre 2017 
 

248 réponses 

194 personnes ont répondu à l’intégralité du questionnaire 

Question 1 – Parmi les activités proposées par le CoDES 84, lesquelles connaissez-vous ? 

 

Question 2 -Le centre de ressources et plus particulièrement : 

   

Autre, veuillez préciser :    

 Je n'ai pas connaissance du CoDES. 

 Formations et les ateliers du jeudi. 

 Aucune de ces activités. 
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 Question 3 - Parmi les activités dont vous avez bénéficié, indiquez votre niveau de satisfaction 
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Quels sont vos besoins ? 

   Question 4 - Parmi les activités proposées, quelles sont les 3 que vous utilisez le plus ? (Priorisez de 1 à 3) :    
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Question 5 - Les horaires d’ouverture au public, sans rendez-vous, de notre centre ressources sont les suivants : 

Le lundi, mardi et jeudi de 13h30 à 17h00 et le mercredi de 9h00 à 17h00 sans interruption Ces plages 

d’ouverture vous semblent elles adaptées ?  

 

Si non, que proposeriez-vous ?    

 Une permanence de tps à autre le samedi peut être 

 Pour les personnes qui travaillent en journée il est difficile d'arriver au centre avant 17h ! il faudrait une journée où le 

centre ferme plus tard (18h par exemple)  

 Une matinée en semaine autre que le mercredi par exemple 

 17h me semble tôt... 18h serait mieux, au moins un jour    

 Vos horaires actuels correspondant exactement aux horaires des étudiants, je proposerai éventuellement de décaler 

les horaires de lundi, mardi et jeudi de 14h00 à 18h00. 

 1 samedi matin par mois  Et 1 soir avec fermeture 18h30 pour pouvoir passer en sortant du travail 

 Pour les personnes qui travaillent et ne sont pas sur Avignon, les créneaux horaires ne sont pas toujours compatibles, 

une ouverture jusqu'à 18h certain jour serait plus adaptée 

 Plus de plages horaires, vendredi inclus 

 la fermeture à 17h me semble un peu tôt. 

 une ouverture le matin autre que le mercredi 

 Pour moi, elles ne le sont pas. Je travaille du lundi au vendredi. L'ouverture du centre de ressources  le samedi serait 

plus adaptée.  

 Ouverture un soir 

 Tous les jours, avec une fermeture plus tardive pour les personnes qui travaillent.  

 Elles sont adaptées mais une fermeture juste un jour vers 18h pourrait être intéressante pour les publics qui 

travaillent. 

 Un soir jusqu'à 18h en échange d'un à16h 

 Un soir à 18h30 permettrait aux personnes que l'on accompagne de venir, notamment pour les préservatifs 

 13h30 -17h30 voir 18h 

 En fait il me manque des informations 

 Trop peu d'ouverture le matin 

 Ouverture après 08 h 30 (après accompagnement des enfants à l’école car le parking est très peu accessible, et 

maintenant qu’il y a les travaux...) 

 Un matin hors mercredi serait peut-être bien  

 Fermeture trop tôt  

 Non concernée, je ne me déplace pas sur le site. 

 Plus de matinées 

 Plus de possibilité pour pouvoir venir 
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Question 6 - Vous êtes-vous déjà rendu dans nos locaux ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pas eu l'opportunité 

 C’est vous qui venez à moi...Ce sont les infirmières 

d'établissements qui se déplacent et le problème de 

parking est souvent évoqué. 

 Trop loin de mon lieu de travail et domicile 

 Oui, mais difficulté pour se garer et charger les 

documents remis. 

 Colloques et formation dans d'autres lieux 

+déplacement de vos intervenants dans nos locaux 

 Justement car les horaires d'ouverture correspondent 

avec celles de mon travail ! 

 Pas le temps dans le cadre du travail et horaires pas 

compatibles. 

 Je viens d'une autre Région 

 Manque de temps  

 Nous sommes plus en quête d'information ou de 

partenariat que de consommation d'un service 

 Formation et informations 

 pas localisé sur Avignon 

 Je travaille. Je participerai volontiers aux  ateliers du 

jeudi mais les horaires ne conviennent pas. 

 Pas l'occasion 

 Oui 

 Je dépends de Marseille 

 mon poste de travail est à Cadenet je ne rends très 

rarement à Avignon 

 Visite des locaux en tant que service de santé au 

travail et   documents 

 Contacts récents avec le CODES 84 

 Réunions  Formation continue  Documentations 

 Trop éloignés 

 Mon lieu de résidence est trop éloigné. 

 Eloignement géographique du lieu travail 

 Je n'ai pas eu le temps 

 Formation 

 Pas eu l'occasion 

 Mais difficulté pour se garer... 

 Je n'ai pas encore eu l'occasion 

 Pas le temps, trop loin... 

 Réunion dans un lieu extérieur 

 éloignement géographique.  

 Pas eu l'occasion 

 Je travaille dans le Gard 

 Pas la nécessité 

 Manque de temps 

 Pas directement concernée  

 Pas l'occasion + distance 

 Information sur un projet partenarial 

 Rencontre des professionnels 

 Mais pas de parking hélas cela freine à venir vous voir 

 Trop loin  
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Question 7 - Quels seraient vos besoins complémentaires ? (Thématiques, publics, activités, formations) 

Thématiques :  

 Hygiène de vie destinée aux adolescents  

 Thématique sur ados, appartenance au groupe, coffrets pédagogiques 

 Méfaits des écrans et le stress  

 Santé environnement (manque de données sur impact pesticides, moteurs, pollution de l'eau par nos stations 

d'épuration qui dysfonctionnent etc... 

 Le deuil chez les jeunes enfants 

 Thème de l'hygiène (corporelle, vestimentaire, logement) pour les adultes, si possible une formation ou des 

documents adaptés 

 Estime de soi, compétences psychosociales, l'écoute 

 Développement psycho affectif, toute petite enfance.  

 Plus d'actions sur la santé environnement 

 Santé et consommation, petite enfance et alimentation 

 Addictions 

 Nouvelles technologies et addictions, phobies scolaires, "précocité"... 

 Éducation à la sexualité 

 Aborder les problématiques "DYS", les enfants précoces et les freins 

 Santé publique, addictions tout âge 

Formations :  

 Formation autour de la gestion des conflits et de la communication positive 

 Formation aux outils ex : Photolangage 

 Formation sur les soins apportés aux enfants 

 Formation sur le thème des addictions sans produit 

 Formation sur l'accompagnement des personnes vivant avec le VIH VHC 

 Formations décentralisées 

 Formation par internet 

 Formation outils pédagogiques 

Publics :  

 Toute petite enfance. Développement psycho affectif.  

 Public adolescent + + 

 Thème petite enfance / accompagnement parenta 

 Intervention auprès d'un public en situation de handicap mental 

 Publics en situation d'épuisement, approche de projets à leur destination... 

 Personnes âgées + +  

Activités : 

 Des ateliers à destination des adultes isolées précaires 

 Aide à la réalisation de projets d’éducation thérapeutique et mise à disposition d'outils 

 Accompagnement et animation en gérontologie, communication non violente, échanges de pratique, méthodologies 

de projet... 

 Accompagnement de projet 

 Des ateliers grands publics ou les participants sont acteurs (cuisine,...) 

 Accompagnement handicap psychique  

 Constitution d'un réseau de professionnels interinstitutionnels sur thématiques santé adolescents 

 



Question 8 – Vous êtes ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Question 9 – Votre profession :  

 

 Autre :  

 Chef de service éducatif 
 Maire te ex éducateur spécialisé 
 Cadre médico-social 
 A la retraite mais je reste intéressée ou 

préoccupée par les thèmes que vous 
traitez. 

 Socio Esthéticienne  
 Diététicienne  
 Animatrice bénévole à la MSA : j’anime 

notamment les ATELIERS DU BIEN 
VIEILLIR depuis 3 ans.  

 Directeur retraité d'un Organisme de 
Protection sociale  

 Professeur de sport à la DDCS de 
Vaucluse 

 Association accompagnement des 
malades 

 Education et prévention 
 Formateur  IFAS 

 Coordinatrice ASV + adjointe affaires 
sociales de ma commune 

 Professionnel de santé à la retraite 
 Bénévoles 
 Infirmière dans un CSAPA avec des 

interventions en soirée à la rencontre 
des personnes les plus démunies 

 Cadre 
 Animatrice coordinatrice de vie sociale 

en maison de retraite médicalisée 
 Professionnel du médico-social 
 Coordinatrice ASV 
 Médecin oncologue 
 Infirmière 
 Chargée de projets prévention CAMIEG 
 Assistante sociale 
 Personnel de direction 
 Socio Esthéticienne 
 Coordinatrice d'un CLIC 

 Diététicienne-nutritionniste 
 Un service médico-social 
 Psychologue 
 Coordinatrice réseau de santé 
 Ancienne de l'association SOS Obèse 

qui n'existe plus 
 Puéricultrice de formation et directrice 

de crèche... donc autant éducatrice de 
santé que professionnel du social, 
administratif...  

 Médico-social 
 Coordonnateur au sein d’une 

association de lutte contre le VIH 
(Prévention et accompagnement des 
PVVIH) 

 Coach  - Haptothérapeute 
 Retraitée  responsable associatif: 

Présidente Hominaissance  - Membre 
actif "LES RUCHES DE SAINT JEAN 
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Question 10 - Votre structure d'appartenance : 

 

 

Question 11 - Votre territoire d’exercice professionnel : 

 

Autre : 

 + Communes limitrophes Gard et Drôme 
 Uchaux 
 Isle/Sorgue 
 Département de Vaucluse 
 Sorgues et Bollène 
 Lorraine  
 Sorgues 
 Entraigues, Morières, Althen des Paluds, Saint Saturnin, 

Jonquerettes - Toutes ces zones 
 Cavaillon-Apt-Pertuis et Avignon 
 PACA et CORSE 
 CADENET 
 Grand Est 
 Mazan 
 Département Vaucluse, l'Institut de Cancérologie du Gard 

au CHU Nîmes. Je suis mobile sur un rayon de 120km 
autour d'Avignon. 

 Montélimar 
 Monteux 

 Étant enseignant au CNED (après avoir été directeur sur la 
circonscription Pertuis), ma "zone professionnelle" est très 
vaste. 

 Haut Vaucluse : Bollène/Lapalud 
 Morières les Avignon 
 Cavaillon puis Carpentras puis le Vaucluse  
 France et Afrique francophone 
 La Tour d'Aigues  COTELUB communauté des communes 

sud Luberon, 17 communes 
 Sault 
 Région PACA 
 Nîmes 
 Sud 84 
 Vaison la romaine 
 Paca 
 Le Thor 
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